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3. KJIAC

—_ .

Bpewme 3a pabora: 1 wac u 30 MEHYTH.

He ce paspemagsa ynotpebaTa Ha KaliKynaTopy M TabJIMIH.

KoM Besika 3amaua oT mbpBa Q0 Jecera ca aajieHu 4 Bb3MOEHM oTrosopa A), B), B) u I'). Or 1ax
TOYHO e/JHH ¢ BepeH. B OnanHkara 3a OTrOBOpPH NMoJl HOMepa Ha ECsKa 3apada Hanuere OyKBaTa Ha BEpHHA
CropeJl Bac OTroBOp. AKO HE MOXeTe Jia OTTOBOPHTE Ha HAKOH BBIPOE, OCTaBeTe KBAAPaTHETO 32 OTrOBOP
npa3Ho. 3a BCsAKa 3a/1aua TpAOBa []a HMATe TOYHO eUH OTroBop (NMPRHOBEYE OT €IMH — 3a/]ayaTa Ce CHMTa 3a
rpelHa).

3a 3apaum 11 m 12 B Gnankata 3a OTTOBOPH HANMILEEC CaMO MOJYYEHHTE OT Bac OTTOBOPH, a Ha
3ana4a 13 (nocsienHarta 3a1a4a) HaNUIIeTe MbIHOTOPELICHME:

Hauun na onensiBaHe: 3a BepeH OTTOBOD OT WhpBaflo JeceTa 3ajaya ce [JaBaT 1o 5 TOYKH, 3a
HEMOIMBJIHEH OTIOBOP — M0 2 TOYKH, 3a TpeleH oTroeop — 0 ToukH. 3a BepeH oTroBop Ha 11 u 12 3ajiava ce
JaBart 10 7 TOYKH, 3a HEMOMbJIHEH U rpelieH ofroeop — () ToukH. 3a pelleHHeTo Ha TocleqHaTa 3aj3a4a ce
nasat oT 0 1o 10 Toukn.

Laagaya (33-3.6):3=
A)s B) 10 B) 27 I') 60

2.3a1aya Koe uncno TpadOBa /18 ce MOCTaBH Ha MACTOTO Ha Npa3HOTO KBajpaTye, 3a Ja € BAPHO, Ye:
15+0=3+7.8
A) 65 B) 44 B) 74 I') 34

3.3a1a9a Townu u Bobu umat 06u10 24 konuuxn. Konnakute Ha Tonu ca ¢ 6 noseye oT KOMMIKHTE Ha Bo6H.
Konko konuuxu uma Toru?
A)18 B) 16 B) 15 o

4. 3agauya Tpwu ceqmuuy ca moeeye ot
A) 1 mecer B) 30 gau B) 24 nuu I') 20 aum

S.3aga4a Koo MpaBOBIBIHHLE HMa HA KAPTHHKATa?

@)
A)7 B) 8
B) 9 )10 1
wull

$.3aga49a Munena umana 12 nucra usetHa xaptusi. Cliesy KaTo HapA3ana HAKOJIKO OT JIMCTOBETE HA 4 4acTH,
Ts Bede umana o6uo 36 nucra xaptus. Konko yiicra e Hapszana Munena?
A)3 B) 6 B) 8 o9



Z. zagaya B enna kytus uma o6umo 16 MOIHMBH — YepHH, CHHH H 3e/ieHd. YepHuTe ca HaH-MHOro M ca 5 mbTH
noBeYye OT 3eJIeHHTE. KDHKD Ca CHHHTE MOJIHBH?

A)3 B) 4 B) 6 I) 10

8. zagaya OO6wukonkara Ha paBHOCTPaHeH TPWBIBJHUK € 18 cM, a cTpaHata My € TpH MBTH TO-rojJsMa OT
cTpaHaTa Ha KBajpat. HamMepeTe Ha KOJIKO CaHTUMeETpa € parHa 0OMKOJIKaTa Ha KBaapaTa?
A)4 b) 8 B) 24 I') 36

9.3aga4ya Konko ca aeyumdpenuTe 9mcia, KOMTO ca rno-roieMy ot 50 u udparta Ha eJUHHIIMTE UM € TI0-
MaJiKa OT Ta3M Ha JeceTHLuTe?
A) 34 B) 31 B) 30 I) 10

10. 3ana4a Purypara Ha yeprexxka TpabBa Ha ce mpedepTae, 0€3,J@ ce BaWra
MONHBAa OT XapThaTa W 0e3 Ja ce MpenoBTapaAT JMHMMA), AKO . lpedepTaBaHeTo A B
3arno4He OT To4Ka A, B Kos Touka TpaOBa ga ce aaaspmu?-'
A)BA
B)s B
B)e C
I'eD D G

11, zanaya Mean u Xpucrto nmar oo 16 Tonyera. Ako MBaH maze 6 Torndera Ha XpHCTO, BCEKH 1€ UMa M0
pasHo. Kosiko Tonyera e uman mepBoHavantso Mean?

(Hanumete oTroBopa B G1aHKata 3a GTTOBOPH.)
12, 3ana4a Tlon wetupure %abku e ckpUTO e/HO M cBLIo ynclio. Koe e ToBa aucmo?
35 28 5 Sk
(Harmwere otroeopa B G1aHKaTta 3a OTTOBOpPH.)

13.3aga9a B cnaakapuwuua ,Meyo Ilyx” egHa macTHdka CTpyBa, KONKOTO JBe 4amu cok. Ha eana maca
nopeHain TPH Hallu COK H ABE TMACTHYKH. Ha Apyra Mmaca nope4ain [JBC YallH COK H YETHPH MNACTHYKH H
nJIaTHI| ¢ 6 e noeede. Kosko neea e 6M1a cMeTKaTa Ha BCAKa OT JBETE macu?



